

唱起了三国戏经典国民 PK 魔域年兽以三国五虎将为原型

國民網遊磕碰經典國粹，《魔域》裏唱起了“三國戲”！近日，經典國民 PK 網遊《魔域》全新虎年獸以三國五虎將為原型，結合國粹京劇扮演，為玩家奉上了壹場韻味十足的文明盛宴。



風馳雲湧觀三國，勝敗是分外與和！《三國演義》作為咱們從小耳熟能詳的經典，帶給咱們的不止是歷史長河中的精彩故事，更是以三國布景為依托的傳統文明傳承。

繁华喧嚣的魔域卡城还是画清幽雅静的心湖画黄沙漫天的戈壁

此次《魔域》將玩家喜歡的三國英雄“五虎上將”復原至遊戲，根據三國人物設定精心規劃人物外觀和酷炫技術：武聖關羽壹柄青龍偃月刀令無數對手鍛羽。



青龍成為技術規劃上的主要元素；“莽撞人”張飛當陽橋上喝阻曹軍，壹聲咆哮讓人形象深刻，咆哮咆哮也被融入到他的技術規劃上。除此之外，在養成玩法上。 玩家能夠通過提高與“五虎神將”的恩義值解鎖專屬劇情，在其間植入五虎上將經典劇情，讓玩家能通過視覺及劇情體驗三國人物魅力，深化感受三國文明。 除了在遊戲中傳達三國文明，《魔域》將三國與京劇兩大傳統文明經典磕碰，拍攝虎年獸京劇宣傳片，以韻味十足的“三國戲”將五虎神將的威武霸氣展示地淋漓盡致。

